
guide d’installation
installation guide

Axel
Lattes horizontales pour panneau de base et superposable ouvert
Horizontal Slats for Base and Stackable Open Panels

en vigueur le 22 septembre 2025
effective september 22th 2025

FT-LATHPBO



1

Lattes horizontales pour panneau de base et superposable ouvert
Horizontal Slats for Base and Stackable Open Panels

Axel guide d’installation
installation guide

1  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

2

X2
Vis mécanique ¹⁄4-20 x ⁵⁄8"
¹⁄4-20 x ⁵⁄8"  mechanical screw

X2
Écrou pour rainure en « T »
Nut for t-slotted framing



Lattes horizontales pour panneau de base et superposable ouvert
Horizontal Slats for Base and Stackable Open Panels

Axel

3

4 5

guide d’installation
installation guide

2  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

xx

0° 30°



Lattes horizontales pour panneau de base et superposable ouvert
Horizontal Slats for Base and Stackable Open Panels

Axel

6

guide d’installation
installation guide

3  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

7 8

X4
Vis à bois # 6 x 1"
# 6 x 1"  wood screw

X2
Vis à pression ¹⁄4-20 x ³⁄8"
¹⁄4-20 x ³⁄8"  set screw


